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DOSSIER DE PRESSE

Les Ateliers de Paris vous invitent le jeudi 28 novembre à 19h00 à découvrir l’exposition « Perle rare » à la Galerie des Ateliers de Paris.

Objet d’exception, la perle rare est cet objet de désir qui laisse sans voix. Une jolie découverte que l’on a envie de posséder, un moment de plaisir à partager. Tel est l’objectif de cette exposition en donnant à voir des objets en verre insolites nés à la flamme du chalumeau sous les mains expertes de professionnels expérimentés mais aussi de talents émergents. 
Alors des perles bien sûr, puisque cette exposition présente des membres de l’Association des Perliers d’Art de France mais pas seulement, des objets aussi, réalisés grâce à un savoir-faire incontestable et animés par le souffle de la création. Laissez-vous séduire par les jeux de transparence et de couleur, un concentré de poésie et de rêve.

Avec : 

Jean-Pierre Baquère

Adrian Colin

Elisabeth Debaralle

 Valérie Jan

Floriane Lataille

Chrismali (Marie-Christine Lionnard)
Florie Lopis

Michèle Sauvalle

 Valérie Vayre

Agathe Saint Girons

Michi Suzuki
Galerie des Ateliers de Paris

30 rue du Faubourg Saint-Antoine, 75012 Paris

Du mardi au vendredi : 10h-19h / Samedi : 13h-19h

Du 28 novembre 2013 au 18 janvier 2014. 

Entrée Libre.

 Contact presse: Bénédicte MAHÉ  benedicte.mahe@paris.fr, 01 71 18 75 68

	ADRIAN COLIN
« Être son propre destin pour aboutir aux sources de soi » C’est avec cette éthique qu’Adrian Colin a décidé de s’exprimer. Pour ce faire il souffle et sculpte la matière en fusion,  lui donnant une forme en accord avec l’émotion qu’il souhaite faire passer. Il réalise ainsi des pièces uniques alliant sensibilité et délicatesse du décor afin que l’art de lumière de transparence et de mouvement soit figé dans la beauté de l’instant fragile et précieux.
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	AGATHE SAINT-GIRONS

Les bijoux qu’Agathe Saint Girons propose dans cette exposition ont l’être humain pour principale source d’inspiration. Elément clé des relations humaines, le temps rythme le travail d'Agathe Saint-Girons. Les techniques qu’elle applique aux métaux précieux et au verre sont classiques voire ancestrales. Elles vont de l’embouti à la fonte à cire perdue, du soufflage à la canne au filage au chalumeau, du sciage au martelage. Entre forme essentielle et couleurs vives : un bijou pour un mot, un sentiment pour une forme.
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	ELISABETH DEBARALLE

Nature

Dans cette collection, Elisabeth Debaralle puise sa créativité dans la matière et le graphisme de la nature. Murines, émaux ou feuilles d'argent lui permettent de créer dans ses perles des "petits mondes" invitant au voyage.

Totems 

Faite de perles de verre, raku, graines, plumes et métal, la série Totem est née pour une exposition sur les Arts Premiers au Viaduc des Ateliers d'art à Paris. Ces fétiches bienveillants, pièces uniques, jouent sur l'équilibre entre opacité et transparence, matité et brillance, rugosité et douceur, minéral et végétal...
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	FLORIANE LATAILLE

Puisant son inspiration du monde de l’illustration et du graphisme, Floriane propose ici plusieurs univers. Mêlant l’or et le verre, la collection Byzance est pleine de couleur et vitalité et est un hommage aux peintres viennois, plus particulièrement à l’artiste Friedrich Hundertwasser, ennemi de la ligne droit et défenseur farouche de la couleur. La collection Tricot et Implosion est quant à elle emplie de sobriété et de technicité. Enfin, la collection Nuage et Arc-en-ciel est une vision enfantine du monde à travers l’usage du verre soufflé.
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	FLORIE LOPIS

Les recherches de Florie Lopis s’articulent autour de la nature et de la légèreté. Transparence ou couleur, verre filé ou soufflé, l’essentiel est d’entrer dans un univers rêveur. La pièce Perle rare,  proposée dans le cadre de l’exposition, a été réalisée chez Veral.
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	JEAN-PIERRE BAQUERE

Les pièces présentées par Jean-Pierre Baquère sont un exemple de la diversité des matériaux qu’il utilise et associe dans l'art de la verrerie à la flamme. Elles sont également témoin de ses nombreuses collaborations avec d’autres créateurs. En constant dialogue avec la matière, il crée des œuvres intemporelles d’une subtilité rare.
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	CHRISMALI

Les Bijoux dormants sont créés à partir de collections privées (bijoux dépareillés, désuets, cassés...) pour renaitre et être portés à nouveau ou offerts avec une histoire. Les Chrismaliens, alliance de fil et d'argent, sont des bijoux à partager, expression de souvenirs, valeurs et sentiments. Les bijoux Lianes sont des bijoux sculptés, modelables, mailles d'argent et textile, qui permettent d'évoluer avec eux et de les réinventer au gré des envies.
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	MICHELE SAUVALLE

Les créations de Michèle Sauvalle combinent sa passion pour le verre et la lumière. Les bijoux associent le verre et le métal. Ses compositions sous globe racontent des mondes magiques à l’échelle du coup d’œil. Les lampes mettent le verre en lumière et jouent avec les ombres portées.
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	MICHI SUZUKI

Michi Suzuki travaille au chalumeau pour réaliser des perles ou des sculptures en verre Effetre (Moretti). Ses sculptures miniatures sont le fruit d’inspirations diverses et puisent leurs origines dans la nature, la mer, les matières minérales, les sentiments etc. Ses collections ont cette année été présentées dans les salons Révélations à Paris et Glass beads now à Corning, aux États-Unis.
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	VALERIE JAN

La ligne de perles Organic de Valérie est caractérisée par le travail dit  « à froid ». Elle crée des perles minérales et organiques semblant venir droit de la nature. A l'aide de meules diamantées, elle entaille le verre, l'abrase au jet de sable, le dépolit à l'acide. Elle aime creuser le verre afin qu' « il lui révèle ses entrailles », et le rendre doux et soyeux, comme s'il n'était plus du tout du verre... 
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	VALERIE VAYRE

Dans l’univers de la perle de verre tout se déroule comme dans un monde miniature. Avec l’aide d’un chalumeau et de pinces chirurgicales, elle travaille des décors avec précision et rapidité, toujours en mouvement. Le verre en fusion est cette matière vivante qu’elle maîtrise en la transformant en autant de perles pour ses bijoux (collier, bagues, bracelets) ou objets de décoration tel le mobile présenté ici.
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Les Ateliers de Paris

Acteur essentiel des métiers de création, Les Ateliers de Paris soutiennent les professionnels des métiers d’art, de la mode et du design.
Les Ateliers de Paris, ressource clef pour les professionnels des métiers de création : 

      -
l’accueil et l’information, 

      -
la galerie : exposition et promotion des entreprises soutenues,

      -
le pôle conseil pour l’accompagnement des porteurs de projets : formations en gestion, juridiction, comptabilité, communication ; entretiens individuels d’aide à la gestion ; aide à la recherche de locaux,

      -
deux incubateurs : hébergement de jeunes entreprises pour une période d’un an renouvelable une fois, soit au sein de l’incubateur de projets dénommé « la résidence des Ateliers de Paris », situé rue du Faubourg Saint-Antoine, soit au sein de l’incubateur « Ateliers Paris Design », situé rue Faidherbe,

     -
une visibilité avec le site www.ateliersdeparis.com répertoriant une sélection de professionnels parisiens et de nombreuses informations sur le secteur. 

Ils encouragent les jeunes créateurs grâce à la mise en place : 

     -
de concours annuels tels que les Grands Prix de la Création de la Ville de Paris ou les Prix de perfectionnement aux Métiers d’art
     -
d’expositions in situ présentant les créations des résidents, d’anciens étudiants des écoles d’arts appliqués de la Ville (Boulle, Duperré, etc.), ou d’autres créateurs/entrepreneurs

     -
d’événements hors les murs comme des salons ou des boutiques éphémères.

Depuis 2013, plus de 90 créateurs ont été hébergés dans l’incubateur et ont poursuivi le développement de leur activité.

En 2012, les Ateliers de Paris ont conseillé plus de 1000 créateurs et accueilli plus de 25000 visiteurs dans la galerie.

Contact presse:   Bénédicte MAHÉ, 01.71.18.75.68, benedicte.mahe@paris.fr 

	LES ATELIERS DE PARIS

CREATION - INNOVATION

30 rue du Faubourg Saint-Antoine

75012 Paris

Tel : 01 44 73 83 50 - Fax : 01 71 18 75 72

DDEEES-AteliersdeParis@paris.fr
www.ateliersdeparis.com
Métro : Ligne 1, 5 et 8, station Bastille

Bus : 76, 86 et 87 - Vélib : Bastille
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DIRECTION DU DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE, DE L’EMPLOI

ET DE L’ENSEIGNEMENT SUPERIEUR

BUREAU DU COMMERCE ET DU TOURISME

8 rue de Cîteaux

75012 Paris

Tél. : 01 71 19 20 80

www.paris.fr/pro
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Direction du Développement Economique, de l’Emploi et de l’Enseignement Supérieur








